

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA BORCA
CIF 2614139
Tel./fax: 0233.268.005
contact@primariaborca.ro
Nr. 12.450 din 17.11.2020

ÎN ATENȚIA CETĂTENILOR ȘI A OPERATORILOR ECONOMICI DIN COMUNA BORCA

Prin Hotărârea Guvernului nr. 967/2020 a fost prelungită starea de alertă pe teritoriul României începând cu data de 14.11.2020 pe o perioadă de încă 30 de zile. De asemenea, au fost stabilite o serie de măsuri care se aplică pe durata stării de alertă, menite să prevină și să combată efectele pandemiei de COVID-19, astfel:

1. în interiorul localităților se interzice circulația persoanelor în grupuri pietonale mai mari de 6 persoane care nu aparțin aceleiași familii, precum și formarea unor asemenea grupuri.

Drept pentru care este interzisă circulația grupurilor mai mari de 6 persoane în contextul obiceiurilor și tradițiilor de iarnă în Comuna Borca.

2. se interzice, în toate localitățile, circulația persoanelor în afara locuinței/gospodăriei între orele 23:00-05:00, cu excepțiile prevăzute de actul normativ, respectiv deplasări în interes profesional, pentru asistență medicală care nu poate fi amânată, deplasări în afara localităților ale persoanelor în tranzit/care efectuează călătorii al căror interval orar se suprapune cu perioada interdicției (avion, tren, autocare etc), motive justificate. Pentru aceste excepții se vor prezenta legitimații de serviciu, adeverință de la angajator, declarație pe proprie răspundere.

3. activitatea cu publicul a restaurantelor și cafenelelor în interiorul clădirilor, precum și a celor din interiorul pensiunilor sau altor unități de cazare, este permisă fără a depăși 30 % din capacitatea maximă a spațiului și în intervalul orar 06:00 – 23:00 întrucât incidența cumulată în ultimele 14 zile a cazurilor din localitate este mai mare de 1,5 și mai mică decât 3/1.000 de locuitori. Măsura se aplică și operatorilor economici care desfășoară activități în spațiile publice închise care au un acoperiș, plafon sau tavan și care sunt delimitate de cel puțin 2 pereți, indiferent de natura acestora sau de caracterul temporar sau permanent.

4. prepararea, comercializarea și consumul produselor alimentare, a băuturilor alcoolice și nealcoolice sunt permise în spații special destinate dispuse în exteriorul clădirilor, în aer liber, cu păstrarea distanței de minimum 2 metri între mese și participarea a maximum 6 persoane la o masă, dacă sunt din familii diferite și cu respectarea celorlalte măsuri de protecție sanitară.

5. NU este permisă activitatea în baruri, cluburi, discoteci.

6. activitatea cu publicul a operatorilor economici licențiați în domeniul jocurilor de noroc este permisă fără a depăși 30 % din capacitatea maximă a spațiului întrucât incidența cumulată în ultimele 14 zile a cazurilor din localitate este mai mare de 1,5 și mai mică decât 3/1.000 de locuitori.

PRIMARUL UAT COMUNA BORCA,
PETRICĂ RUSCANU

